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C01 01 14no31 1214

no CrpoeHxe "1sM(-B - 22' no noApiAqsKy "Un BlrynoE A B (15-

1.2.5.6.8,9.2'1,22.24,25)" no aoroBopy "Aoroaop-noApaAa l{e244-nl20o4 3a coAepxaHue u

Aara
BHNON

HEHh9

CrpoeH{e / Pa6ora I MarePt4anbl Ea O6reM pa6or Kon-go
qen/.{acoB

CTol1Mocrb
pa60r

Kon-Bo MA

TepxanoB
CroxMocrb
MarepxanoB

Bcero

lsMl(-H - 22
681I,104 672,419 272801,50 280,88 26569,62 299371,12

dnaeoycmpo cmeo
191066,A0 8557,00 199623,00

PacxoAbr Ha coaepxaHxe noMeqeHlti x nplAoMoBoi
reppxropxrl (3arparbt Ha Marepranbl) pv6 8557,00 8557,00

Pacxoabr Ha coAePxaHxe noueqeHri x npxaoMoBoi
reppxropxr(3arparbl Ha 3/nn pa6orHrxoa Pl(y c
HanoraMx)

pv6 191066,00 19'1066,00

Itl xxe n epx oe o6opy doe a n ue
114,055 73,909 8909,31 2150,11 11059,42

xaHatu3aqun
9,000 11 ,178 1219,07 1219,07

nposxcrxa xaHa,lu3aqhoHHoi Bblrcxx].l oro nbaa Ha

xpoBne 9,000 't't,'t78 12'19,O7 12'19,07

omonneHue
1,000 0,930 109,99 84,00 193,99

CMeHa BeHrxnei q,lo

IIJT 1,000 0,930 109,99 84,00 193,99

tllapoB xpaH-py,rxa AY15
urT 1 84,00

Codepxaxue uuxeHepHoeo o6oPydoeaH un
103,555 61 ,35,4 7522,83 72,00 7594,83



3aMepbr napaMerpoB TennoHocl4Tenq
3aMep 36,000 9,000 1 156,05 1156,05

OcMorp crcreubl qexrp oronrelr., BoaonpoBoAa'

xaHanBSaq n ropEr, BoAocHa6. a tepAar. r
noaBan.noireqeH

1000 M2 5,655 22,620 2905,54 2905,54

npooo6xoA KBaPrnP
xBapTnpa 1,000 0,600 77,O7 77,O7

npoyr.rcrKa BltyrpeHHei (aHanll3aqxoHHoi cer}{
46,000 '17,o20 1856,20 1856,20

Perynl{poBxa rePMoPerynsroPa

ynqrop
9,000 9,000 1156,05 1155,05

PerroHT BeHTrlnei
IIJT I,000 0,480 54,65 54,55

CnrB t,l BanonHeHre croql(oB
1000 M3

3AaHXt
0,900 1,314 149,61 149,61

Cuexa croxoe
lltr 4,000 1,320 167,65 72,O0 239,65

KoHrporatiKa O15
l!T 2 '12,00

NIySra Ay 15
l!T 2 28,00

CroH A-15
IIJT 4 32,00

x o n od H oe e oAoc Ha 6rKe H ue
0,500 0,tu7 57,42 20,81 78,26

cMeHa BHyrpeHHnx rpy6onpoBoaoB xBc
0,500 0,147 57 ,42 20,84 78,26

ay 15
0,



Marepl4anu Arg caapoqHblx pa6or ( BeAoMocrb no

BbrnonHeHHblM pa6oraM) pv6 1973,27 1973,27

Ko Hc m py Km u e H bte 3 neMeH m b,
29,000 10,274 1169,80 1169,80

B n e w uee 6a aeoyc m po d cm eo m e ppu m op u u
3,000 2,610 297,17 297,17

PeMoHr nonar K=0,5
tur 1,000 1,120 127,52 127,52

PeiioHr cxpe6xoB x=0,5
IIJT 2,000 1,490 169,65 169,65

Codepxauue xoncmpynm ueHbx sneMeHmoe
24,000 6,912 787,00 787,00

O,{xcrKa xpbtut or cHera ronu.t.ao 30 cM, cxarblaaHre
cocynex M2 24,000 6,912 787,00 747,OO

Texytqui peuoxm xoHcmPyKmueHbtx
gne$eHmoe 2,000 0,752 85,62 85,62

Cueta ABepHbtx npu6opoa: npoyurxll
IlJT 2,000 0,752 85,62 85,62

Bece&Hui u oceHHu oc$omP Ml(A c
cocmaaneHuev aKmoe 37,124 59,727 7248,94 7248,94

OcMorp BHyrpeH8ei orAer(x creH
1000 M2 2,880 1'l,520 1479,71 1479,7 4

OcMorp Bcex 3neireHToB xpbltllu, BoAocroxoB( 2 pa3a

B roA) 1000 u2 4,827 12,550 1612,O7 1612,O7

OcMorp nepe(pbtrri (2 pa3a B roa)
1000 u2 3,780 5,179 665,19 665,19

noKpbrrr,li nonoB
1000 M2 1,334 1,494 191 ,90 191



OcMorp creH, neperopoAox,+acaAoB(2 pa3a E roa)
1000 M2 7,171 22,302 2539,28 2539,28

OcMorp reppuropxx Bo(pyr 3AaHxq, OyH,qaMeHra x

noABana(2 Pa3a B roA) 1000 M2 17,132 6,682 760,7 4 760,74

Pa6omu, eunonH e qenax xadnexauleeo
codepxan. u meKyul peMoHma deepn u oxou
3anon noMeuleH o6u1 nontsoe

49,940 57,555 6626,28 5557,54 12183,82

143roroBneHxe oxoltHbtx crBopoK c nePeMbl'{xoi 1'l

Oopro.{xoi M2 1,860 9,021 983,83 529,42 t5t3,2s

AocKa o6pe3 50MM

M3 0,0374 207,U

Aoc(a 06pe3H 40-150-4000
w3 0,0593 314,18

CaMope3 3,5*45
LIJT 19 7,60

Manbri peMoHT o(oHHbtx nepenneros y3lolx

oauHapHbrx xopo6oK co cnapeHHblMl{ nepenneraMl'l l!T 2,000 1,820 207,22 207,22

OcrexneHlte HoBbtx oKoH GTeKnoM Tonul4 MM c

oAxHapHblM nepenneroM M2 2,030 1,482 168,73 608,69 777,42

CTeMo 4MM

u2 '1,5834 548,10

ulran!1K oKoHHbri
't2.4236 60,59

PeMoHr n BoccraHoBneHre repuerusa{ru xopo6ox
oKoH u aBepei(neHoi MoHraxHoi) 8,200 2,616 356,59 246,13 602,72

neHa MoHraxHaq npoQ 750Mn/0,9 Kr

IIJT 1,0988 246,'t3

PeMoHr Merarnnqec(ux AEepei 3reKrpocBapKoi
utT 1



aBepHbrx nprl6opoB: 3aMxoB HaBecHblx

CMeHa ABepHbtx npx6opoB; npoylllxH

aBepBbrx np1460poB: npyxxtlbl

aBepHbrx np!t6opoB: uJns]ifafl eTbl

oxoHriHx np[6opoB : l!'ln],lHrarreT

CMeHa crexon ronqxHoi 46 MM B AepeBcHHbu
nePenneTax Ha uTanxxax: npx nnoqaar cTeKon ao 0,5

oxoHHblx nepenneloB: ocTeKneHHElx
1,140



ycraHoBxa HeocreKreHHbrx oKoHHbtx
nepenneToB:rnyxnx cTBOpOX 1,000 0,980 135,47 112,OO 247,47

neHa MoHraxHaq npoQ 750Mn/0,9 xr

II,'T 0,s 112,OO

ycraHoBxa HeocreKreHHbrx oxoHHbtx
nepenneroB:+oproqeK cTBOpOX 2,000 1,400 201,74 201 ,7 4

Pa6omu, ebnonHneMbre e qensx Hadnqt@a4e^o
codepx(€Hul u me(yt4eeo peMoH.

uHdueudyarbHbu mennoeb,x y3noa
102,000 101,116 12908,36 1858,06 14766,42

Bpe3xa E TennoBoi y3en noA npeAoxpaHr,trenbHbt,
l(nanaH Bpe3Ka 3,000 5,076 577,95 837,86 1415,81

Pe3b6a ay25
lr.lT 3 45,00

LlJapoB (paB-pyqKa Ay25
LUT 3 792,86

3aMepBr napaMerpoB rennoHocxrenc x BoAbt B UTn B

nepr4oa oTonl{renbHoro ce3oHa IIJT 60,000 15,000 't926,75 '1926,75

nepeBoa fBC no rene$oHorpaMMe
IllT 6,000 3,000 385,35 385,35

lloAroroBKa l.lTn x oronlrenbHoMy ce3oBy

lltT 3,000 6t,020 7838,02 7838,02

PeryrltpoBKa repMoperyneropa f BC B oronxrenbHr'li
nepxoA IIJT 9,000 9,000 I 156,05 r156,05

ycraHoBxa l(,ranaHoB npeAoxpaHt4TenbHbtx

oAlropbrgaxHbrx Ar.taMerpoM: 25 Mu utT 1,000 2,140 265,42 1020,20 't285,62

Kfl anaH npeAoxpaBur Ay25
iuT I 1020,20

YcraHoBxa MaHoMerpoB
12,000 3,000 397,'t 397,1



YcraHoBKa repMoMerPoB
xoM nneKT 8,000 2,880 35r,64 361,64

Pa6omu, eG,tnonHseubre a qenax xadnexat4eeo
codepxaxua cucmev eeumunlquu u
0unoydaneuus

5685 11,938 1359,32 1359,32

OcMorp oronoBxoB BeHT. xaHanoa c qenblo nPeAorBp

,x 3aMeP3aH x 3axynopxx B 3xMH BpeMq G 3angc B

)rrypH

1000 M2 5,685 11,938 1359,32 1359,32

Pa6omu, gE nonHsenb,e e qelf,x Hadnexat4eeo
codepxauua Qecadoe 1,300 3,016 352,09 68,68 420,77

Peuoxr urryxarypxr rnagxux $acaaoB, Lto(orei no

xaMxlo t1 6eroHy c 3eMnH : qeMeHTHo-l43Becr. p-poM M2 1,300 3,016 352,09 68,68 420,77

Iy'3Becrb
(r 4,004 34,03

l-{euerr
xr 5.8?44 34.65

Pa6omu, ebrnolr,,f,e&bte e qerrsx Hadnex@t4eeo
codepx<aHun u PeMoHma o6'beKmoe
6n aeoy c m potc m, lenen ux aaca xd

6204,000 66,000 6948,85 1222,71 8171,56

BbrxaulxBaHre ra3oHoB: ra30Hoxocl4nxoi
M2 6200,000 62,000 651?,44 605,10 7122,54

necKa 2,4
52,7

J'lec(a 3,0
44,O2 249,15

[4acno SHTIL
n o,4 152,00

Bupe3Ka cyxxx BerBei AepeBbeB nxcraeHHHx nopoa

AraMer: 6oree350 MM npx xon'Be cpe3axHblx BerBei

aol5
aepeBo 1,000 1,280 144,51 144,51

3anonBeHre necoqxuqbl necl(oM
M3 1,000 0,1 10 11,46 61 627



necox pacrB
T 1,455 615,58

PeMoHr AepeBfl HHblx cxaMeex
luT 1,000 0,4't0 46,29 46,29

Peuoxr xa.{enei - irairHl,lxoB, xaPycenei c aaMeHoi

noBper(AexHbtx Aocox c nocneAypulei oxpacxoi 1Kalenc 1,000 2,200 229,15 2,03 231,'18

tlypyn 30'3
lT 0,05 2,O3

Pa6omu, eb,nonvf,erbte a 4engx Hadnex@uleeo

codeprxaHuf, u meKyuleeo peuoHma Rpbtu 27,300 28,796 3567,1 5 1600,00 5167,15

nepexoeecxa aoAocro,{HHx rpy6: c 3eMnx, necrHxu

rnr noAMocrei 2,500 1,725 198,89 198,89

PeMoHT xanp3x cnyxoBblx oxotl
lllr 10,000 10,500 1318,72 1348,72

PeMoHr sepaa.{Hblx nloxoB
ulr 3,000 9,096 1168,38 1168,38

PeMoHr urxoepxoi xpoBnx(noAHErue cnorl3urx
nxcroB ]!x+ePa) M2 3,800 3,545 403,68 403,68

Cuera :ornneoalorMeroB)BoAocrosriblx rpy6
u.lT 3,000 1,830 208,36 7 20,00 928,36

OTMeru BoAocro,{HHe
lr.lT 3 720,OO

CMeHa: nptMblx 3BeBbeB BoAocroYHblx rpy6 c aeMnH,

necrHxq x noAMocrei 5,000 2,100 239,1't 880,00 fit9,ll

Tpy6a B/cro,rHaq L 1250
u.tr 4 880,00

Pa6oma4 euflonHsewb,e e qensx Hadfiot<auleeo
codep <aHus u meKyuleeo peMoHma necmHull 2,000 1 ,980 211 ,94 211,94



ycraHoB(a uiryt{Hhlx lr3aer].ti : nopyqHei AepeBEHHblx
t!T 2,000 1,980 211,91 211 ,94

Pa1omet, ebrlro,Hserue e qenflx Hadnex<auleeo

codepxaxun cucmeM mennocxa6xeuus
I d rn/,i, n e H u e. zooc qee eodoc x)

16,400 37,664 5621,32 5621 ,32

5,400 32,064 4983,7't 4983,71
fxApaBnxgecxoe xcnbtraH]4e rpy6onpoBoAoB crcreM
oronrexrra, roprtero EoAocra6xenna 100 M

Il}lxBxaaqxf, Bo3AytuttHx npo6oK B cxcreMe
olonneHr9 l cronK 10,000 5,600 637,62 637,62

Pa6omu, eb,floflHseqb,e dna nadnexa uleeo
codepxaHuf, u meKyul pevoHma cucmetut
rBcxBc-omonneHun u eoAoomeed

218,300 217,084 26436,73 5533,90 31970,63

3aflycx cxcreMbt oronneHra '1000 M3

3AaHXn
26,058 38,045 4886,84 4886,84

[43onsqxq rpy6onpoBoAa oronneHrs
(TepMoonexc,Bt narePi.) 8,000 3,232 427,88 180,97 608,8s

C(or'r 50MM/66 M

I.IJT 0,184 9,02

eHeproone(c 28'6
88 171 ,95

l.l3onEqus rpy6onpoBoaoB oronneH]aq
1M3 0,780 11,832 1542,62 3464,66 5007,28

CKor.{ 50MM/66 M

TIJT 7,5'15 324.64

T;nor,tdru',tfl YPCA(q75J OB)
r*13 o.9672 3140,02

O(pacxa MacnqHfl btMlt cocraBaM]l paHee o(pauJeHHblx

noBepxHocrei Tpy6 oronneHle ;cranbHblx 3a 2 pa3a u2 12,500 11 ,625 't 357,10 106,99 1464,09

6T (ry36acnax)
lT 2,O't25 47



cncreM BoAocHa6xeHHn,qeHrparbxoro
B qepAaqH6rx, noABanbHErx noMeu{eHnEx

Osncr(a xaHanr3aqxoHHoi cer]|: BHyrpeHHei

O.{rcrxa xaxanrgaqxoHHoi ceru: ABopoBoi

PeMoHr BeHTlrei TBc,,xBc,oronneHlas

t,l HanorxeH]re crosKoB oronneHttc, fBC, xBC

BeHTxnei oronneHr4n AxaMerpoM ; l5 MM

BeHTxnei oronneH[q AxaMerpoM : 20 MM

EHyrpeHHxx rpy6onpoBoAoB oronneHufl l,r3

rpy6 AxaMerpoM Ao l5 MM 101,33



py6a Ay 15

BHyrpeHHxx Tpy6onpoBoAoB oTonreHnF !t3
rpy6 AlraMerpoM Ao 20 MM

xpaHoB arr cnycKa Bo3ayxa, axaMeTpoM
'15,20 MM r{3 cxcteMbt oronneHxa

PeMoHm u u3eomoeneHue uHeeHmapn

PeMoHT nonar An, y6opxx cHera x= 0,5

PeMoHr pygHoro ulrcrpyMeHTa

PeMoHr c(pe6KoB arE y6opKx cHera K = 0,5
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